Текст к слайдам.

День солидарности в борьбе с терроризмом.

День солидарности в борьбе с терроризмом ежегодно отмечается в Российской Федерации 3 сентября.
 3 сентября – день траура по всем жертвам террактов, а также тех, кто погиб, выполняя свой долг в ходе спасательных операций. Терроризм – это одна из самых опасных и масштабных угроз человеческой жизни. Идейные боевики и фанатики-смертники не просто убивают и калечат. В своем стремлении заполучить власть они устраивают общественный резонанс любыми путями, пытаются воздействовать на психологическое состояние людей. С целью противостояния данной идеологии насилия в РФ учреждена памятная дата.

В День солидарности в борьбе с терроризмом 2018 жители РФ несут цветы к памятникам и мемориалам погибших от рук террористов, принимают участие в траурных шествиях и мероприятиях, вспоминая всех потерпевших. Это отражает сплоченность общества и государства против данной идеологии насилия, которая является угрозой международного масштаба.
День рождения полезных привычек.
В начале сентября в нашем дошкольном учреждении прошли мероприятия посвященные «Дню рождения полезных привычек». 

«День рождения полезных привычек» впервые проводится Екатеринбургским Центром психолого-педагогической поддержки несовершеннолетних "Диалог" и пропагандирует здоровый образ жизни, направлен на профилактику конфликтных отношений среди детей, на профилактику всех видов зависимостей, на профилактику насилия в отношении детей.

В яркой, увлекательной форме взрослые рассказали детям о важности здорового образа жизни. 
Важно, чтобы в этот день не только зародились полезные привычки, но и в дальнейшем постоянно поддерживались и поощрялись, легли в основу новых традиций нашего города, района, детского сада, семьи.
